

Всемирно известный виолончелист Йо-Йо Ма привез свой проект «День действий» в родственные города Ларедо, штат Техас, и Нуэво-Ларедо, Мексика. В проекте используется музыка Иоганна Себастьяна Баха, целью является укрепление связей между культурами двух стран.

Ма сыграл Сюиту № 1 Иоганна Себастьяна Баха для виолончели без сопровождения в парке рядом с международным мостом Хуареса – Линкольна, соединяющим города США и Мексики.

«В культуре мы строим мосты, а не стены, – сказал музыкант после выступления. – Я прожил свою жизнь на границах. Между культурами. Между дисциплинами. Между музыкой. Между поколениями».